

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

20. travnja nedjelja	USKRS VAZAM	8.00 11,00	† Vladu Viraga i ostale župnike ŽUPNA EUHARISTIJA
PO. 21. IV.	USKRSNI PONEDJELJAK	8,00 11,00	† Anu Petrušić ŽUPNA: krštenje: IVAN KLJAJIĆ
UT. 22. IV.	Soter, Kajo	19,00	† Andriju i ob. Guzanović; IZA MISE RODITELJSKI PRVOPRIČESNIKA
SRI. 23. IV.	SV. JURAJ mč.	8,00 19,00	† Karolinu, Vinka i Blaženku Zadražil † Luku Topalovića
ČET. 24. IV.	POSVETILO CRKVE: ŽUPNO KLANJANJE	8,00 11,00 19,00	† ob. Zadražil; SVEČANO EUHARISTIJSKO SLAVLJE † Mihaela Šveda; <i>CIJELI DAN JE KLANJANJE PRED PRESVETIM SAKRAMENTOM</i>
PET. 25. IV.	SV. MARKO	18,30	OBREDI BLAGOSLOVA POLJA, NJIVA, VINOGRADA; Potom misa (za † Josipa i Franju Grinvald)
SU. 26. IV.	Kleto	11,00 19,00	PRVA ISPOVIJED ZA PRVOPRIČESNIKE te za roditelje, kumove i ostale! † Alojza i ob. Kotrla
27. travnja nedjelja	MLADI USKRS; BIJELA NEDJELJA	8.00 10,00	† Ivana i ob. Vrba SLAVLJE PRVE PRIČESTI

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVI SPREMAJU: U SRIJEDU u 16,00:** Marija Jelušić, Ljubica Novak, Martina Marić, Stanislava Domić i Danijela Božić. **U SUBOTU u 13,00: MAJKE OVOGODIŠNJIH POTVRĐENIKA.** Za *spriječenost se zamijenite s drugima koji su na redu. Đake i studente treba zamijeniti iz obitelji. HVALA!*
- ❖ **Hvala za potporu i doprinose za potrebe župe, OSOBITO ZA CARITAS!**
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA; PRVOPRIČESNICI: svaki dan u 18,00!**
 - **POTVRĐENICI: SUBOTA u 8,00;**
 - **15,00:** predvoćinsko natjecanje u Velikoj;
- ❖ **ŽUPNO KLANJANJE: ne propustiti klanjanje u svoje vrijeme! RASPORED KLANJANJA I MOLITVE: pogledajte!**
- ❖ **Upisujemo misne nakane, godišnjice, za SVIBANJ, LIPANJ i SKUPNE SPOMEN-NAKANE;**
- ❖ **POZIVAMO NA UKLJUČENJE U FOND „JOSIP KUPERTINSKI“** za pomoć našim studentima i đacima za školovanje.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Vetovačka 2, 34334 Kaptol

Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.

Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr /tel: 034 231-080

QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla, Kaptol

Br. 334/2014; 20. travnja 2014.

NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA

Poštovani i dragi Župljani!

ČESTITAM VAM SVETKOVINU USKRSA!

ČESTITAM VAM ZA RAST I USTRAJNOST U VJERI!

**ČESTITAM VAMA RODITELJI KOJI SE SVSRDNO TRUDITE OKO SVETOSTI VAŠIH
OBITELJI TRUDEĆI SE DA SE ODRŽAVA I UZGAJA U BOŽJEM DUHU!**

**ČESTITAM VAMA OBESPRAVLJENI, PONIŽENI, BOLESNI KOJI STE PRITISNUTI
SVAKOJAKIM POTEŠKOĆAMA ZA USTRAJNOST U DOSTOJANSTVENOM
NOŠENJU SVOJEGA KRIŽA SVJEDOČEĆI VJERU U USKRSNUĆE!**

**ČESTITAM VAMA DJECO I MLADI ŠTO SE USTRAJNO UČITE LJUBAVI OD
GOSPODINA ISUSA UKLJUČUJUĆI SE U IZGRADNJU NJEGOVA KRALJEVSTVA!**

**ČESTITAM I ZAHVALJUJEM SVIM SURADNICIMA ZA USTRAJNOST I
STRPLIVOST U ŽIVOTU ZAJEDNICE-ŽUPE!**

SRETAN VAM USKRS ISUSOV I VAŠ!

„Uzeše Gospodina iz groba i ne znam gdje ga staviše!“ Marija Magdalena ne može bez Isusa. Njoj je potrebno, makar i mrvo tijelo, da ima mjesto, ako ništa drugo, oplakivanja.

„Trčahu Petar i Ivan vidjeti !“ Marijin strah o krađi tijela pokreće učenike iz ubijenosti nade, nemoći, umrtvljenosti.

„Šimun Petar uđe prvi; vidje povoje gdje leže i ubrus!“ On vidi samo činjenično stanje koje oči mogu vidjeti. I iz toga se ponešto može zaključiti; kao npr: da ne izgleda kao krađa nego uredan događaj napuštanja groba ali ?!

„Tada uđe i onaj drugi učenik: vidje i povjerova!“ Kod Ivana je drugačije. I on je razočaran i opterećen događajem Velikog petka ali; on je mlađi, slobodniji od iskustava, slobodniji za nove zaključke, slobodniji za povjerovati riječi koju je čuo i zato mu je bilo dovoljno da **POVJERUJE**.

Srdačno; vaš župnik Josip!

RASPORED KLANJANJA ZA SELA I ULICE:

RAMANOVCI: 18,00; DOLJANOVCI i BEŠINCI: 10,00; ČEŠLJAKOVCI i GOLO BRDO: 9,00; ALILOVCI: 12,00; 13,00: VETOVAČKA, RAMANOVAČKA, MAJSTORSKA, NOVI BEŠINCI; 14,00: MALCA, ZAGRADSKA, TRG; 15,00: KOMAROVCI, KOMAROVAČKA; 16,00: POŽEŠKA, VELIČKA; 17,00: VINOGRADSKA, ČEŠKA.

VJEROUČENICI:

VIII., VII., VI. i V.R: 12,00; III. i IV.R; u 18,00; I. i II.R; sa roditeljima.
VIII. r: SUBOTA: U 8,00; vjeronauk

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA TRAVANJ:

OPĆA: Da vlade potaknu zaštitu stvorene prirode i pravednu raspodjelu prirodnih bogatstava.

MISIJSKA: Da Uskrsli Gospodin ispuni nadom srca onih koji su iskušavani bolima i bolešću.

BISKUPSKA: Da se u našoj domovini poštuje nedjelja kao dan Gospodnji, dan punine života, promicanja dostojanstva čovjeka i obitelji.

„Za onim gore težite, ne za zemaljskim“

(Kol 3,2).

**Uskrs u Hrvatskoj stvarnosti**

„Uskrs je ove godine u Hrvatskoj popraćen gorčinom zbog sve težega socijalnog stanja, nezaposlenosti i siromaštva, a u Slavoniji napose zbog sve bržega propadanja sela i iseljavanja mladih. Pored toga, svakodnevna medijska, međustranačka i druga nastojanja da se u našoj javnosti što vjernije prikažu mnoga zlodjela i ljudi koji su u njih upleteni, stvaraju ozračje određene izgubljenosti. U opasnosti smo

zaslijepjeni biti mrakom, postati zarobljenicima svijeta i čovjeka svedenog na mjeru ljudskih negativnosti te ne vidjeti kako postoji viša razina života i mogućnost da budemo njezinim dionicima. Upravo u takvim našim okolnostima Uskrs ima dragocjeno značenje. Treba poslušati Apostolov poziv: 'Za onim gore težite, ne za zemaljskim' (Kol 3,2). Pri tome valja naglasiti da Uskrs nije bijeg od težine ovoga svijeta – ta duboko je povezan sa zlom, nepravdom i osudom koja je nedužnoga Isusa iz Nazareta razapela na križ i usmrtila – nego nam svjedoči da zlo nema zadnju riječ, jer je Bog svojim moćnim zahvatom podigao Isusa iz groba u puninu života, iz poniženosti u pobjedu i proslavu. Zbilo se to obrnuto od naše ljudske logike... Uskrs nam doziva u svijest da u sadašnjim mukama osobnoga, obiteljskoga i narodnoga života nismo prepušteni sebi, nego je s nama na putu Isus Krist, supatnik i pobjednik, otvara nam oči za svoju razinu postojanja, budi nadu, pomaže vidjeti svjetlo u tami, vjerovati pobjedi dobra, uspjelom ishodu naše povijesti.

Biti povezan s Uskrsnim

„Način na koji se Uskrsli dao prepoznati svojim, sve ono što je on pokrenuo, poslanje koje je povjerio učenicima, ostvaruje se po sluzenju Crkve već dvije tisuće godina. U njoj nam, napose u euharistijskom slavlju, Uskrsli – kao Magdaleni, dvanestorici i učenicima u Emausu – pristupa svojom riječju i ražaruje srce, lomi kruh i otvara oči, pomaže našu vjeru da ga prepoznamo, da u njemu pronađemo snagu za život i da u najtežim osobnim, obiteljskim i društvenim situacijama, nošeni neprevarljivom nadom, dadnemo snažan doprinos našem društvu, kako ono ne bi potonulo u ljudskome zlu i nemoći. Svetkovina Uskrsa je, stoga, veliki poziv da u sadašnjem hrvatskom trenutku obnovimo tu dragocjenu povezanost s Uskrsnim po svetim sakramentima, napose po redovitom sudjelovanju na nedjeljnim euharistijskim slavljinama. Put kojim treba hoditi s Isusom Kristom je ova naša hrvatska zemlja sa svim ljudskim zbunjenostima i razočaranjima. Pri tom ne smijemo zaboraviti ni osobito iskustvo Isusove prisutnosti u siromašnima, na koje nas on upozorava riječima: 'Štogod učiniste jednomu od ove moje najmanje braće, meni učiniste' (Mt 25 40).“

Ivan Pavao II. Suvremeni svjedok Krista

„Ovih uskrsnih dana u duhovnoj dinamici koju je uspostavio Pobjednik nad smrću, na poseban će način pred nama oživjeti lik bl. Ivana Pavla II., suvremenoga svjedoka Krista živoga i njegova snažnoga djelovanja u njegovoj tjelesnoj slabosti. Papa Franjo uzdići će ga na oltar svetih, u nedjelju Božanskoga milosrđa, 27. travnja ove godine. Na tom povijesnom događaju naša će Biskupija sudjelovati po predstavnicima koji putuju na hodočašće u Rim. Željeli bismo se zagledati u svetoga Utemeljitelja Požeške biskupije, po njegovu primjeru i zagovoru još hrabrije otvoriti vrata svojih života jedinome čovjekovu Spasitelju te usred prolaznoga svijeta, smrtno ranjenoga zlom, svjedočiti nadu u konačnu pobjedu čovjeka u najvišem dostojanstvu koje mu je udijelilo Isus Krist.“ (Iz biskupove uskrsne poruke)

Vjerujem u Isusa, čovjeka za druge, prijatelja siromašnih i grješnih, onoga koji je imao za svakoga ljubavi i milosrđa. Vjerujem da je taj Isus uskrsnuo, ne zato da pobjednički vlada, već da oživi moje nade. I sve je to dar ovog jedinstvenog dana – Uskrsa. Radujem se stoga znakovima Uskrsa: uskrsnoj svijeći, blagoslovljenoj vodi, blagoslovljenoj hrani koja se blaguje u domovima u povezanosti s novim životom. I vjerujem da je moguće da svjetlo Kristova uskrsnuća zasja i danas u svemu što čovjek upravo danas živi: Jer Krist danas živi u meni, u Crkvi, u svakome od nas, jer smo u njegovo uskrsnuće ugrađeni. Gospodine! Molim Te, dođi k meni pa makar i bila zatvorena vrata moga srca. Ti si tako došao svojim učenicima kada su zatvoreni, u strahu od Židova, čekali što će se dogoditi. A dogodio si se Ti i preplavio ih uskrsnom radošću. Obdari me milošću da i ja budem apostol Tvoga uskrsnuća u današnjem svijetu!

